



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-01/19-01/10
URBROJ: 2100/09-19-01/01
Jagodnjak, 12.12.2019.

Z A P I S N I K
sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak

Sjednica Vijeća održana dana 12.12.2019. godine u Vijećnici Općine Jagodnjak s početkom u 19,01 sati.

Prisutni vijećnici: Milenko Tovjanin, Johan Urtajl, Jela Senić, Dragan Vujaklija, Mladen Samardžija, Danijel Perković, Biljana Radanović, Slavica Jovičić, Branko Mihajlović, Predrag Tomašević, Damir Đukić, Anđelko Balaban, Branka Tatarin

Ostali prisutni: Stevo Mlinarević, načelnik, Nada Šalajić, zamjenik načelnika, Jovan Nedić, pročelnik JUO, Dalibor Tatarin, predsjednik Vijeća SNM Općine Jagodnjak,

Predsjedavajući: Milenko Tovjanin, predsjednik vijeća.

Zapisničar: Jovan Nedić

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje deset (10) vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 16 sjednice.

Primjedbi nema te daje zapisnik na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 10 vijećnika te da jednoglasno donesena slijedeća

O d l u k a
o usvajanju Zapisnika sa 15. sjednice vijeća

Usvaja se Zapisnik sa 16. sjednice općinskog vijeća Općine Jagodnjak od 21.10.2019. godine, KLASA: 021-01/19-01/08, URBROJ: 2100/09-19-01/01.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

D n e v n i r e d :

1. Proračun za 2020. godinu
2. Izmjene i dopune br. 3. Proračuna za 2019.
3. Dogradnja zgrade Općine
4. Program poticanja uređenja naselja i demografske obnove Općine Jagodnjak
5. Spomen soba Bolmanske bitke
6. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu
7. Prijedlog za imenovanja direktora (vd direktora) Projekti d.o.o. Jagodnjak
8. Odluka o provedbi ulaganja u projektu Interaktivni info kiosk i pametna klupa
9. Razno

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na predloženi dnevni red i eventualne izmjene i dopune. Načelnik predlaže da se dnevni red dopuni pod Razno točkom: Kupovina etno kuće u Jagodnjaku. Daljih Primjedbi nema i prijedlog dnevnog reda, s navedenom dopunom, upućuje na glasanje. Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 10. vijećnika te da je predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. – Proračun za 2020. godinu

Prijedlog Proračuna Općine Jagodnjak za 2020. godinu, predlagatelj načelnika Općine, iznosi načelnik Stevo Mlinarević i zamjenica načelnika Nada Šalajić.

Zamjenica načelnika navodi da se predlaže Proračun u visini od 25.252.347,00 kuna, od toga su prihodi poslovanja 21.428.347,00 kuna, prihodi od nefinancijske imovine 574.000,00 kuna, što se odnosi na prihode ostvarene od prodaje poljoprivrednog zemljišta te kuća i stanova u vlasništvu RH, rashodi poslovanja su u visini od 7.781,932,00 kune, rashodi za nabavu nefinancijske imovine 12.180.495,00 kuna, dalje primici od financijske imovine i zaduživanja 3.250.000,00 kuna i izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova 5.289.920,00 kuna, što čini ukupne prihode i primitke i ukupne rashode i izdatke u visini od 25.252.347,00 kuna.

Iznosi dalje da nije poznato kada će biti ostvaren povrat sredstava od projekta izgradnja ulice. Z. J. Jovanovića u Jagodnjaku, da li krajem ove ili početkom slijedeće godine, o čemu ovisi i otplata kredita za ovu namjenu.

Načelnik iznosi da su sredstva od projekta ulice trebala biti uplaćena do 1.10.2019. godine, no isto nije prebačeno, vjerojatno zbog nedostatka sredstava.

Zamjenica načelnika dalje navodi da je plan zaduženja od 3,2 miliona za projekt sanacija smetišta u Jagodnjaku.

Načelnik navodi da se sredstava za koje se zadužimo, vraćaju završetkom projekta sanacije smetišta, sredstva vraća Ministarstvo zaštite okoliša i Fond zaštite okoliša, Općinu terete kamate i troškovi obrade kredita kod HBOR-a, što smatra da iznosi 70 -75.000,00 kuna. Ističe da je došlo do problema s isplatom ranijeg projekta, ulice u Jagodnjaku, gdje se kasni s isplatom, obećanje je da će se povrat sredstava vratiti do 15.01. 2020. godine. Ukoliko ipak sredstava dođu do kraja godine, Proračun za 2020. će se mijenjati. Navodi da je za projekt ulice predana dokumentacije krajem šestog mjeseca te da je prošla kontrola, očekivala se isplata u roku od 3 mjeseca. Ostvareno je jučer 250.000,00 kuna za sanaciju ulice V. Karadžića u Bolmanu te se do kraja godine još očekuje sredstava. Možda će se u 2020. godini morati brzo u rebalans proračuna.

Pročelnik JUO navodi da se uz Račun prihoda i rashoda Proračuna za 2020. godinu, razmatraju i drugi akti a to su Odluka o izvršavanju Proračuna, Odluka o socijalnoj skrbi, Program javnih potreba u kulturi, Program javnih potreba u sportu, Odluka o financiranju političkih aktivnosti, Programi korištenja sredstava od poljoprivrednog zemljišta, šumskog doprinosa, prodaje kuća i stanova i legalizacije objekata. Važan je Program građenja komunalne infrastrukture kao i Program održavanja komunalne infrastrukture. Osim navedenog tu su odluke vezane za civilnu zaštitu i zaštitu od požara.

Zamjenica načelnika Nada Šalajić iznosi dalje Račun rashoda i Posebni dio Proračuna.

Navodi izdatke za vijeća nacionalnih manjina, Kulinijadu, plaće načelnika, zamjenika, što ostaju na bazi prošlogodišnjih, kao i Jedinstvenog upravnog odjela.

Dalje se osvrće na izgradnju komunalne infrastrukture u visini od 15.205.258,00 kuna, tu je otplata kredita za ulicu Zmaj Jove, sredstva u visini od 300.000,00 za otresnice na nerazvrstanim cestama, zatim odvodnja oborinskih voda u ulici Obrada Ribića u Jagodnjaku. Troškovi nabave dugoročnog kredita za projekt Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada „Jagodnjak 1“ iznose 3.276.000,00 kune, rekonstrukcija nerazvrstane ceste Majške Međe – Bolman iznosi 350.000,00 kuna. Zatim iznosi prijedlog troškova vodovoda, javne rasvjete u Bolmanu, obnova spomenika Bolmanske

bitke, popravak nogostupa, rekonstrukcije šumske ceste Bajmak, zatim projekt Izgradnja sportskih terena.

Načelnik pobliže napominje u vezi projekta Izgradnja sportskih terena. Navodi da je projekt u fazi ocjenjivanja, nije poznato da li će se uspjeti s istim.

Zamjenica načelnika dalje iznosi Posebni dio Proračuna. Troškovi projekta Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada Jagodnjak 1 iznose 6.141.028,00 kuna, iznosi zatim troškove izrada projekta proširenja zgrade Općine, izgradnje staze bolmansko jezero, razvoj poljoprivrede i gospodarstva u visini od 641.298,00 kuna. Iznosi dalje izdatke za profesionalnu vatrogasnu postrojbu, koja će se povećati izmjenama i dopunama.

Načelnik pojašnjava izdatke za profesionalnu postrojbu. Iznosi da se, po saznanju koje ima, planiraju isturena odjeljenja postrojbe, za Jagodnjak to za sada nije planirano pošto nije gotov dom, a kad bude, planiramo da isto bude i u Jagodnjaku, bar dva mjesta. Smatra da postoji potrebna oprema. Dalje iznosi da nije planirano povećanje za Turističku zajednicu Baranje iako je to zatraženo, ovo za sada nije prihvaćeno prije svega zbog smanjenja radnika. Uz navedeno Kulinijadu smo odredili sami. Umjesto povećanja Turističkoj zajednici ostaviti za promidžbu Kulinijade.

Vijećnik Anđelko Balaban ističe da se Turistička zajednica sufinancira od svih privrednih subjekata s područja te zajednice. Svaka registrirana tvrtka obvezna je plaćati i porez – članarinu turističkoj zajednici. Navodi da ne vidi razlog povećavati njima davanja, jer bi trebalo isto biti na dobrovoljnoj bazi a obavezno za one koji se bave turizmom i koji od toga imaju koristi. Uspoređuje ovo s obvezom plaćanja gospodarskoj komori.

Načelnik navodi da neke JLS nisu ušle u TZ Baranja, kao na primjer Čeminac, neki imaju svoju TZ.

Nastavlja s objašnjenjem za Kulin inkubator, rade se izmjene projektne dokumentacije, jer sirana ne ide, učinit će se određena proširenja. Dokumentacija će biti gotova do nove godine, kao i projekt opremanja. Aplikator za ovaj projekt će biti OBŽ.

Osvrće se dalje na izradu projekta dogradnje zgrade Općine. Navodi da se postavlja upit o pristupu zgradi Općine starijih i nemoćnih osoba i invalida. Postojeća zgrada Općine nije funkcionalna, postoji dio prostora koji se može proširiti samo sanitarnim čvorovima, planira se preseliti tu i vrtić, čime bi se uštedjelo. Zgrada bi bila moderna, tu bi bilo i sjedište udruga, u biti se radi o gabaritima koliki sada postoje da se toliki i dograde. Kako se nalaze temelji, išlo bi sve na kat, dolje bi bili uredi koji bi imali pristup za invalide i starije osobe, na mjestu gdje je bio Sajrić bi bila manja radna sala, gore bi bila galerija sa sadržajima, knjižnicom gdje bi se mogle održavati literarne večeri i slično. Od dijela Sajrića bi se napravile učione i dozidali sanitarni čvorovi i soba za odmor, a gore na katu, na nadozidanom djelu, bio bi prostor za udruge. Dalje bi se preuredila garaža za vatrogasno vozilo, pošto više ista neće biti potrebna, u prostor za svlačionu za folklor i druge, s prostorom za prijem gostiju, odakle bi se direktno ulazilo na binu. Planira se i dječje igralište ograđeno ogradom da ne mogu djeca izaći na cestu, zatim parkinzi. Vrijednost realizacije projekta procjenjuje se na 8-9 milijuna kuna. Dokumentacija bi se trebala pripremiti 2020. godine da bi se 2021. mogla nominirati u drugom programskom razdoblju te smatra da će biti natječaja gdje se isto može nominirati. Time bi i centar Jagodnjaka i ova zgrada imala reprezentativan izgled te smatra da je to potrebno jer će biti skoro sve na jednom mjestu te maksimalno funkcionalno.

Zamjenica načelnika nastavlja sa iznošenjem prijedloga Proračuna. Osvrće se na javne potrebe u kulturi i religiji, javne potrebe u sportu, 445.000,00 što je povećanje, zbog povećanja broja udruga.

Načelnik pojašnjava povećanje broja udruga u sportu, kao primjer navodi udruhu Streljački klub Bolman, koji na samim počecima postojanja već bilježi značajne uspjehe. Očekuje se uključivanje mladih u rad Kluba, za koji mjesec bi trebalo biti 10-15 strijelaca. Kao najveći problem ističe nabavu opreme, a prostor za njihove potrebe se prilagođava, već je prilagođavanje pri kraju, što je uredan prostor za namjene Kluba. Navodi da je prisutnima poznato da je Općina kupila zgradu u Bolmanu, dijelu zvanom kao Pariz, gdje se planira uz lovački dom smjestiti i streljačku udruhu, odnosno streljana za mali kalibar. Izlaže dalje o uređenju navedene zgrade.

Zamjenica načelnika dalje izlaže prijedlog posebnog dijela Proračuna.

Navodi da su povećani izdaci za vrtić sa 216 000,00 na 252.000,00.

Načelnik pojašnjava povećane izdatke za vrtić.

Navodi da je sklopljen novi ugovor za vrtić te da je povećano sufinanciranje Općine. Troškovi vrtića su povećani, direktorica dječjeg vrtića ne želi raditi u Jagodnjaku s gubitkom. Tu nije bilo izbora, ukoliko želimo dječji vrtić, jer može inače otkazati ugovor.

Zamjenica načelnika izlaže dalje troškove za održavanje komunalne infrastrukture. Izlaže posebno troškove održavanja.

Načelnik detaljnije pojašnjava troškove održavanja komunalne infrastrukture.

Preko Ministarstva za regionalni razvoj nominirat će se ulica Vijenac Nikole Tesle, za koju se radi projekt. Troškovi se planiraju osim toga pokriti i drugim izvorima, tako da bi za ovaj trošak imali približno 500-600.000,00 kuna iz drugih izvora a ostatak troškova bi pokrila sama Općina.

Na Vijencu se planira skinuti asfalt i staviti nova podloga, to će biti nova ulica. Na pojedinim mjestima asfalt je propao i smatra da je u redu da se obnovi. Posvetit će se pažnja i bankinama te kanalima u ulici, gdje je traženo da se skinu bankine, kad su skinute nastao je kaos i blato na ulici.

Vijećnik Johan Urtajl predlaže da se napravi u toj ulici i pločnik.

Zamjenica načelnika iznosi planirane javne potrebe u socijalnoj skrbi s osvrtom da se neke mjere nalaze i u programu poticanja demografske obnove.

Načelnik navodi da će se svakako povećati pomoć novorođenom djetetu.

Zamjenica načelnika dalje iznosi troškove komunalnih poslova.

Načelnik navodi da će se najvjerojatnije nabaviti još jedan stroj, kamion-kiper, ima jako puno starih kuća koje se moraju uklanjati, jednostavno treba kamion.

Pojašnjava dalje program poticanja demografske obnove i program poticanja uređenja naselja.

Do sada je, navodi, dosta toga išlo preko troškova socijalne skrbi, sufinanciranjem troškova stanovanja, bilo je popravaka krova, zabata i drugih poslova, sve preko jednokratnih pomoći. U budućće će se takve pomoći rješavati ovim programima i da se ne dobivaju uvijek isti. Iznosi slučaj kad je Općina pomogla ugroženoj osobi na čijoj se kući skoro srušio krov, gdje je popravljen krov i nazidan zabat i još uvijek je ugrožena osoba bila nezadovoljna s pruženom pomoći. Nije se stiglo iznutra okrečiti, što je osoba mogla i sama.

Predsjedavajući otvara raspravu o predloženom Proračunu za 2020.

Za raspravu se javlja vijećnik Anđelko Balaban.

Navodi da je u načelu zadovoljan ovim predloženim proračunom, tko ne bi bio kad se ima toliko sredstava, što se prije par godina moglo samo sanjati. Vidi da se vodilo računa o svemu, o socijali, komunalnoj infrastrukturi, te o drugim stvarima što Općina treba voditi, no iznosi primjedbu što u proračun nije uvrštena cesta Jagodnjak – Beli Manastir, posebno u trenucima kad se radi autoput kroz Baranju i nadvožnjaci. Smatra da je cesta svakom stanovniku prijeko potrebna cesta te da se može napraviti uz angažman načelnika i drugih, smatra da je to samo stvar naše volje. Navodi da samo iz tog razloga ne želi glasati za proračun, već će biti suzdržan. Inzistira na tome da bude u budućće tu.

Odgovara načelnik i navodi razlog zbog čega ta cesta još uvijek nije u proračunu. Obrazlaže da Općina ima 25-26 projekta, koji su nominirani, koji će se nominirati i drugih. Ove godine je realizirano 44 projekta, što završili, što započeli i završili, što samo započeli. Sukladno navedenim projektima i proračun ove godine je velik te ga uspoređuje s drugim općinama.

Projekt nije uvršten jer nemamo ni ljude ni infrastrukturu da se toliko projekata može najednom „gurati“. Druga stvar je što završava programsko razdoblje i mi možemo krenuti s izradom projektne dokumentacije 2020. -2021. jer tek onda kreće programsko razdoblje. Sad smo bazirani na ono što je u toku, a u projekte su uloženi milioni.

Obrazlaže troškove pojedine projektne dokumentacije, kao primjer navodi onu za projekt sanacije smetišta. Dalje navodi troškove za dom, gdje će izaći Općinu 600-700.000,00 njenih sredstava. Smatra da Općina u ovom trenu nema kapacitet, jer projekt nije ispod 30 milijuna, možda i više, jer mora se kupiti zemljišta i slično.

Prisutni dalje raspravljaju o ovom i drugim projektima.

Načelnik navodi da se od tog puta ne odustaje, ali ne ovog trenutka.

Predsjedavajući zatvara raspravu i prijedlog Proračuna za 2020. godinu daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je većinom glasova (11 „ZA“ i 2 „SUZDRŽAN“) donosi se slijedeća

O D L U K A

o donošenju Proračuna Općine Jagodnjak za 2020. godinu

KLASA: 021-05/19-01/40, URBROJ: 2100/09-19-01/02

Odluka i prilozi odluke su sastavni dio ovog Zapisnika

AD 2. – Izmjene i dopune broj 3 Proračuna za 2019. godinu

Prijedlog Izmjena i dopuna broj 3 Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu, predlagatelja načelnika Steve Mlinarevića, iznosi zamjenica načelnika Nada Šalajić.

Navodi da ovo nisu zadnje i izmjene i dopune Proračuna ove godine, da predstoje još jedne, na vijeću koje će se održati na samom kraju godine. Ove izmjene i dopune tiču se projekta sanacije smetišta u Jagodnjaku te potrebe da se ishodi suglasnost Ministarstva financija na kredit za realizaciju projekta.

Radi pribavljanja suglasnosti, morale su se izmijeniti neke odredbe Proračuna, prema tome što je traženo od Ministarstva. Iz tih razloga su napravljene ove izmjene proračuna. Kredit je planiran, otplata ostavljena slijedeće godine, planirali otplatu projekta. Ove godine mora se ishodomati kredit i zadužiti se.

U izmjenama broj 4. utvrdit će se konačne izmjene Proračuna za 2019. godinu.

Iznosi dalje brojke Proračuna koje se mijenjaju.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za riječ, predsjedavajući zatvara raspravu i Izmjene i dopune broj 3 Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da se jednoglasno donosi slijedeća

O D L U K A

o donošenju Izmjena i dopuna broj 3.

Proračuna Općine Jagodnjak za 2019. godinu

KLASA: 021-05/19-01/41, URBROJ: 2100/09-19-01/02

Odluka i prilozi odluke su sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 3. Dogradnja zgrade Općine

Prijedlog za izradu i realizaciju projekta dogradnje zgrade Općine iznosi načelnik.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se za riječ ne javlja nitko, zatvara raspravu i prijedlog dogradnje zgrade Općine daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o odobrenju projekta dogradnje zgrade Općine

KLASA: 021-05/19-01/42, URBROJ: 2100/09-19-01/02

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 4. - Program poticanja uređenja naselja i demografske obnove

Program poticanja uređenja naselja i demografske obnove na području Općine Jagodnjak za razdoblje 2020. – 2022. godine iznosi pročelnik JUO.

Navodi da su neke od poticajnih mjera već provedene drugim aktima, da program predviđa poticajne mjere uređenja naselja i poticajne mjere demografske obnove.

Poticajne mjere uređenja naselja su mjere: Energetska učinkovitost i energetska obnova obiteljskih kuća, Uklanjanje starih objekata, Izgradnja novih stambenih objekata i kupovina stambenih objekata na području Općine Jagodnjak, Uređenje pročelja, Sufinanciranje priključenja na vodovodnu mrežu.

Mjere poticanje demografske obnove su: Pomoć novorođenom djetetu, Stipendiranje studenata, Nagrađivanje najboljih učenika osnovnih škola, Prijevoz srednjoškolskih učenika, Sufinanciranje školske prehrane, Sufinanciranje programa predškolskog odgoja i vrtića, Nabavka poklon paketa za blagdane.

Napominje da se mjere provode sukladno proračunskim mogućnostima, o čemu odlučuje načelnik. Mjere se provode raspisivanjem javnog poziva ili neposredno (prijevoz učenika, npr.) i koriste se dok za tu namjenu postoji sredstava.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Johan Urtajl navodi da se u mjerama uređenja naselja, obuhvati uređenje groblja u Jagodnjaku. Vijećnik Anđelko Balaban navodi da je upravitelj groblja KTD Gmajna te da je postojao plan da se i Gmajna javi na natječaj na EU fondove, jer su i oni isto potencijalni nositelji tih investicija, isto kao vatrogasno društvo tako da je Općina po istom programu dobila dvije investicije, a plan je bio da se dobije tri, Gmajna je trebala dobiti projekt uređenja groblja, jer je pokrenuta izrada dokumentacije.

Načelnik navodi da nije mogla dobiti projekt zbog blokade računa u jednom periodu poslovanja.

Vijećnik Anđelko Balaban predlaže ponovo pokretanje tog projekta te da se Gmajna javi sa projektom i konkurira, jer ne konkurira Općini. Nije bilo međusobne konkurencije.

Predsjedavajući zatvara raspravu i prijedlog daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o donošenju Programa poticanja uređenja naselja i demografske obnove Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/19-01/43, URBROJ: 2100/09-19-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 5.- Spomen soba Bolmanske bitke

Prijedlog za izradu Spomen sobe Bolmanske bitke iznosi načelnik.

Napominje da se ovaj projekt planira u suradnji s Muzejom Vojvodine iz Novog Sada, čiji se direktor javio prije dva mjeseca, jedan od kustosa je porijeklom iz Belog Manastira te su se zanimali za postojeću postavku spomen sobe. Predložili su da skupa uredimo spomen sobu Bolmanske bitke, pošto imaju eksponata i građe iz tog vremena. Idejno rješenje za uređenje prostora bi dali iz muzeja, naše bi bilo da prostor uredimo prema tom idejnom rješenju. Kustosi će doći da vide što se treba uraditi iz građevinskog dijela i s tim bi prostor nekadašnjeg muzeja Bolmanske bitke bio priveden ponovo istoj namjeni i uređen kao Spomen soba te bi se mogao posjećivati od zainteresiranih. Svi koji izraze želju mogli bi doći u Spomen sobu i obnoviti znanje iz prošlosti.

Govori dalje o uređenju parka Bolmanske bitke i izgradnji istog parka. Napominje dalje o uređenju Spomenika.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za riječ, zatvara raspravu i prijedlog uređenja Spomen sobe Bolmanske bitke daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o odobrenju uređenja Spomen sobe Bolmanske bitke

KLASA: 021-05/19-01/44, URBROJ: 2100/09-19-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 6. – Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu

Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu iznosi pročelnik JUO.

Upoznaje prisutne ukratko sa sadržajem Plana.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za riječ, zatvara raspravu i Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2020.godinu Općine Jagodnjak daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o donošenju Plana djelovanja

u području prirodnih nepogoda za 2020. godinu Općine Jagodnjak

KLASA: 021-05/19-01/45, URBROJ: 2100/09-19-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 7. – Prijedlog za imenovanje direktora Projekti d.o.o. Jagodnjak

Prijedlog za imenovanje direktora Projekti d.o.o. Jagodnjak iznosi načelnik.

Navodi da Ljubomir Damjanović, dosadašnji direktor naše tvrtke Projekti d.o.o. odlazi u mirovinu i netko mora biti na njegovom mjestu, kao direktor i radnik za projekte. Već 4-5 mjeseci pokušava se naći osoba s područja Općine Jagodnjak za obavljanje ovih poslova, ali takvog čovjeka ovdje jednostavno nema, a to znači da zna provoditi projekte, pisati projekte i da ima neku rutinu. Kadar se pokušao naći u Osijeku, ali tražili su plaću 10.000,00 kuna. Ovo nije mnogo za stručnjake, ali za Općinu je mnogo. U Turističkoj zajednici Baranja na projektima je radila Jovana Popović iz Belog Manastira, postala je višak jer je smanjen broj radnika, pa su predložili da se pokuša s njom. Nisu istina bili takvi

projekti, ali postupak je sličan. Što se tiče kandidata će se vidjeti, ako bude išlo ide, ako ne traži se drugi. Predlaže da se donese prijedlog da Jovana Popović iz Belog Manastira bude imenovana za direktora Projekti d.o.o. Jagodnjak.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Za raspravu se javlja vijećnik Anđelko Balaban. Navodi da bi se vratio par godina unazad, iz razloga što smo imali radnika u Općini, te smo se odlučili na osnivanje tvrtke Projekti Jagodnjak.

Da nismo imali radnika u Općini, ne bi nam palo na pamet da osnivamo tvrtku te da se netko zapošljava i da imamo svake godine 12 mjeseci nekog na plaći. Smatra da nam treba netko od projekta do projekta, po svakom projektu bi trebao biti plaćen kao vanjski suradnik. To je najjeftinije i najbezbolnije i ne treba ti nikakav probni rad. Ako nisi zadovoljan, imaš ih na tržištu pedesetak. Takvi suradnici koštaju, ali kad se stavi na papir trošak tvrtke, a projekti nekad idu nekad ne i ne idu. Troškove vanjskog konsultanta se može podvesti pod projekte i dobiti sredstva te ih povući nazad.

Smatra da treba dobro razmisliti što je jeftinije, jer proračun, to je naš novac i moramo se domaćinski odnositi prema tom novcu i poreznim obveznicima koji pune proračun. Smatra da je bolje imati 2-3 konzultanta sa strane specijalizirane za kojekakve projekte, te od projekta do projekta angažirati tko najviše odgovara i uklapa se s cijenom.

Načelnik navodi primjer projekta izgradnje vatrogasnog doma i trošak za vanjskog suradnika, što je sigurno iznos godišnje plaće. Osim toga navodi da se u svako doba može nazvati radnik Općine i konzultirati se s istim.

Raspravljaju dalje o navedenom prijedlogu.

Načelnik smatra da po količini projekata koji se ima, može se osigurati plaća za radnika u Projektima i to za čovjeka koji je pri ruci a ne zvati nekog iz drugog mjesta. Tko hoće kvalitetni projektni biro mora imati ljude za računarom koji znaju i predlaže da se proba sa navedenom. Treba dati šanse da pokuša i pomoći u tome. Ako ne ide, trebat će se tražiti druga osoba.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da je možda tako kad se ima projekta, ali kad ne bude bilo, to će biti problem. Uvijek je ipak za korištenje vanjskih tvrtki.

Načelnik smatra da je projektima potaknuto i zapošljavanje, prije svega u KTD Gmajna, koja radi većinu projekata i gdje je sada zaposleno više ljudi. Smatra da u svakom slučaju treba voditi računa o zapošljavanju s područja Općine, što se i radi. Ovako se potiče zapošljavanje s drugih područja a mi stagniramo.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da je ovaj princip način bujanja javnog sektora, sve na račun onih koji stvaraju i pune proračun i radnika iz realnog sektora. Smatra da nema uspješnih primjera državnih firmi. Trebalo bi razmišljati i o rasterećenju i puštanju da se radi.

Vijećnik Johan Urtajl smatra da ne može biti da nema nikoga na čelu tvrtke Projekti i da se mora netko imenovati. Ukoliko se za šest mjeseci pokaže neodgovarajućim, traži se drugi kandidat.

Vijećnik Predrag Tomašević navodi da vijećnik Anđelko Balaban priča sam protiv sebe. Upozorava da je baš njegov prijedlog bio da se osnuje firma, da se radnik prebaci iz Općine, da bi to bilo najpovoljnije i najbolje rješenje.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da je to bila varijanta da se može pokriti trošak radnika kroz njegovu uslugu prema Općini.

Pročelnik JUO navodi da je teško dobiti projekt ali da ga je isto tako teško i realizirati i pratiti. Netko mora biti striktno zadužen za projekte koje provodi Općina i ne smije se desiti da bilo koji projekt propadne, jer inače nema ništa od drugih projekata. Zbog projekata se donose odluke, radi rebalans proračuna, sva inicijativa dolazi od Projekata. Za složene i komplicirane projekta je malo znanja jer projekti traže mnogo znanja.

Načelnik navodi da ga je strah da se imenovana ne uklopi jer tada će se morati tražiti neko drugo rješenje.

Predsjedavajući zatvara raspravu i prijedlog imenovanja direktora Projekti d.o.o. Jagodnjak daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je većinom glasova (11 „ZA“ i 2 „SUZDRŽAN“) donosi se slijedeća

O D L U K A

o prijedlogu za imenovanje direktora Projekti d.o.o. Jagodnjak

KLASA: 021-05/19-01/46, URBROJ: 2100/09-19-01/02

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 8. – Odluka o provedbi ulaganja u projektu Interaktivni info kiosk i pametna klupa

Prijedlog Odluke o provedbi ulaganja u projekt Interaktivni info kiosk i pametna klupa iznosi pročelnik JUO.

Navodi da je takva odluka već donesena, ali da se mijenja lokacija kioska, nova lokacija je u Bolmanu, na k.č.br. 1386. u k.o. Bolman, kraj uređenog Jezera.

Načelnik pojašnjava promjenu lokacije. Navodi da je prvobitna lokacija bila u Jagodnjaku, kod zgrade Općine. To je u biti veliki stup na kom imaš pristup informacijama i internetu. Kad je bila ocjena projekta on nije prošao jer isti stup i pametna klupa nisu na javnoj zelenoj površini. Javna zelena površina u vlasništvu Općine je Jezero, gdje se može staviti taj projekt. Svakako će biti uređen prostor Jezera a za svoj novac kupiti drugi interaktivni kiosk za Jagodnjak.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za riječ, zatvara raspravu i prijedlog Odluke o provedbi ulaganja daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je jednoglasno donesena slijedeća

O D L U K A

o provedbi ulaganja u projektu Interaktivni info kiosk i pametna klupa

KLASA: 021-05/19-01/30, URBROJ: 2100/09-19-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 9. – Razno

Kupovina etno kuće u Jagodnjaku

Prijedlog da se kupi etno kuća u Jagodnjaku iznosi načelnik.

Navodi da je prije jedno mjesec dana vlasnica etno kuće „Sanja“ Nada Milojević najavila je prodaju iste sa svim inventarom i eksponatima. Etno kuću smo već i htjeli uzeti, ali se nismo dogovorili oko cijene. Takav objekt treba Jagodnjaku, pokušavati s etno gastronomijom, kulinom i slično i raznim dešavanjima bez takvog objekta je teško. Razlog što se nije uspjelo u prvom navratu bila je cijena. Navodi da zatražena cijena nije realna, tako da bi ista trebala spustiti cijenu i onda bi kupovina bila prihvatljiva.

Poziva prisutne da iznesu svoje stavove, navodi da je htio za etno kuću ponuditi 22.23.000,00 Eura.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Za raspravu se javlja vijećnica Jela Senić koja opisuje stanje kuće, jer je udruga Spretne i sretne koristila isti objekt.

Raspravljaju dalje o tome da li kupiti isto ili ne.

Načelnik smatra da se etno kuća treba kupiti i renovirati kao i etno kuća u Bolmanu. Udruge s našeg područja trebaju poticati turizam na našem području.

Vijećnica Jela Senić navodi da se treba ocijeniti stanje kuće te da udruga Spretne i sretne potiče turizam, ali se predstavnici Općine ne pojavljuju na manifestacijama.

Načelnik navodi da je potican rad udruge Spretne i sretne, ali termini proslave i manifestacija se ne dogovaraju s Općinom, treba dogovoriti da se rasporede termini a ne da se isto odvija u isti dan.

Predsjedavajući navodi da je bio na manifestacijama.

Pročelnik JUO ističe da je etno kuća u Bolmanu ukupno koštala 3.500,00 kuna, jer je darovana od strane Ljubinka Lačanin.

Načelnik smatra da se takav objekt ne može napraviti tek tako i predlaže da se kupovina realizira pod uvjetom da prodavatelj traži razumnu cijenu. Tu postavku je lako preko EU fondova dograditi, tako da bi ta lokacija bila mjesto prezentacije etno turizma.

Predsjedavajući zatvara raspravu i prijedlog kupovine etno kuće daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 13 vijećnika te da je većinom glasova (11 „ZA“ i 2 „SUZDRŽAN“) donosi se slijedeća

O D L U K A

o kupovini etno kuće u Jagodnjaku

KLASA: 021-05/19-01/47, URBROJ: 2100/09-19-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Predsjedavajući u 21,02 sati zaključuje sjednicu.

Zapisničar:
Jovan Nedić

Predsjedavajući:
Milenko Tovjanin